
2024/7/2 W2

卒業時アンケート報告 V学内限りデータ非表示

教学マネジメントセンター 2024/7/2

卒業時アンケート

 兵庫県立大学に通う学生を対象に、学生生活の状況および教育効果をアンケートによる分析を通して検討する
 本調査を通してさらなる教育機関としての改善を検討し、実りある学生生活に貢献することを目指す

・アンケートはQRコード又はURLからGoogle Formにて実施（所要時間8分）
・重複回答(37)、在校生(1)、退学者(1)を除外
*学部の要請に対応して実施開始を年内に前倒した

調査対象

兵庫県立大学
卒業生・修了生

本調査の基礎情報

調査目的

教育内容やその効果等の評価
を行い改善策検討に役立てる

実施期間*

2023/12/15～
2024/3/23
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学部ごとの卒業生アンケート回収率（学部生）

19.2％

国際商経

30.2％

社会情報

24％

工学

21.4％

理学

80.5％

環境人間

87.7％

看護

2024_03卒業 全体の回答率:38.5％（456*/1,181人)*うち経営2
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研究科別 回答状況

21.3％

社会科学
研究科

22.3％

工学
研究科

36.4％

理学研究科

54.5％

情報科学
研究科

55.6％

環境人間学
研究科

81.8％

看護学
研究科

緑環境景観
マネジメント
研究科

2024_03修了 全体の回答率:32.6％（138*/426**人)*うち応用情報1 経済学1
** 応用情報6 経済学3 経営学2

21.4％
25％

地域資源
マネジメント
研究科

減災
復興政策
研究科

66.7％

研究科ごとの卒業生アンケート回収率（大学院生）
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学修で身についた知識・能力について(1) 学部卒業生

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10 自律性

9 創造的思考

8 論理的批判的思考

7 情報応用 データ分析

6 情報変換 集計や可視化のスキル

5 情報収集力

4 外国語でのコミュニケーション

3 プレゼンテーション力

2 専門的な知識技能

1 一般教養

N=454人

1: 全く身につかなかった 2:身につかなかった 3:あまり身につかなかった 4:どちらともいえない
5:ある程度身についた 6:身についた 7:非常に身についた
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学修で身についた知識・能力について(2) 学部卒業生

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21 ゼミ卒業研究学位論文
20 専門領域以外の科目

19 自身の専門科目
18 研究知識技能

17 リーダーシップ
16 グローバルマインド

15 地域志向愛着
14 多様性理解

13 意見交換調整
12 自己表現
11 規範遵守

N=454人

1: 全く身につかなかった 2:身につかなかった 3:あまり身につかなかった 4:どちらともいえない

5:ある程度身についた 6:身についた 7:非常に身についた
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在学中に取り組んだ活動について N=454人

15

24

45

82

92

113

189

201

215

311

405

0 100 200 300 400

留学

TA

学会発表

教職

ボランティア

学園祭

インターンシップ

クラブ

資格試験

就職活動

アルバイト
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在学中に取り組んだ活動について インターンシップ

265人 189人

4

17

21

26

27

94

0 50 100

理学部

社会情報科学部

看護学部

工学部

国際商経学部

環境人間学部

参加者 学部別 N=189人

参加不参加進路に関する満足度

1%1%非常に不満足

1%2%不満足

1%3%あまり満足していない

3%15%どちらともいえない

17%19%ある程度満足

39%31%満足

39%30%非常に満足
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在学中に取り組んだ活動について 教職関連科目の履修 N(回答者)=82人

3
1

3
4

1 1

0

5

10

15

20

25

国際商経学部 社会情報科学部 工学部 理学部 環境人間学部 看護学部

教職履修 就職先:教育機関 うち県内
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在学中に取り組んだ活動について 学会での発表 N(回答者)=45人

2

1

1

4

5

0 5 10 15 20 25 30

国商

工学 応用化学工学科

工学 機械・材料工学科

工学 電気電子情報工学科

理学 生命科学科

環境

看護

N=45

1 就職 2 進学 留学 未定発表者の進路
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在学中に取り組んだ活動について 査読付き論文 (研究科)N=138人

11

1

5

10

5
3

1 1
3

1
3

5

1 12 2 3
1 2

0

5

10

15

20

25

0 1 2 3本以上

満足度 進路について N=454人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部

1 2 3 4 5 6 7
非常に不満足  不満足  あまり満足していない  どちらともいえない  ある程度満足  満足　 非常に満足
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満足度2 通常の授業、卒業研究等指導 N=454人

0% 50% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部

通常の授業

0% 50% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部

卒業研究等指導

1 2 3 4 5 6 7

理学部で卒業等の指導に関して「非常に満足」の割合が高い
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成績評価について N=454人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部

1 2 3 4 5 6 7

非常に不公平 不公平 あまり公平でない どちらともいえない ある程度公平 公平 非常に公平
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満足度 施設・設備

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部

N=454人

1 2 3 4 5 6 7
非常に不満足 不満足 あまり満足していない どちらともいえない ある程度満足 満足 非常に満足
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施設・設備に関する継続項目

学生生活実態調査アンケート(第6回) 令和3年4月実施分

設備を充実してほしい既存施設は、「食堂・購買部」49.7%、「学生が集える場所」
31.4%、「トイレ」23.2%

〔学部別に要望の多かった項目〕
工学部、看護学部の「教室・演習室」 ２８．３％及び３１．９％、
国際商経学部、社会情報科学部の「部室」 １７．１％及び１８．３％
看護学部の「食堂・購買部」６８．１％
環境人間学部 「学生が集える場所」４４．１％
理学部 「学術情報館」１６．２％

食堂、学生が集える場所については要望が引き続き散見される。
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満足度 自主的に学修・研究を進める環境

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部

1 2 3 4 5 6 7

N=454人
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満足度 職員の対応について

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部

1 2 3 4 5 6 7

N=454人
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満足度 学生生活が興味・関心を深めるのに役立ったか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部

1 2 3 4 5 6 7

N=454人
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満足度 学生生活が得意なことを見つけ伸ばすことに役立ったか

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部

1 2 3 4 5 6 7

N=454人
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図書館を利用した

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部

1 2 3 4 5 6 7
全く当てはまらない 当てはまらない あまり当てはまらない どちらともいえない ある程度当てはまる 当てはまる 非常に当てはまる

N=454人
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学術的な書籍や論文を積極的に読んだ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部

1 2 3 4 5 6 7

N=454人
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よい友人に巡り合えた

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部

1 2 3 4 5 6 7

N=454人
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兵庫県立大学に進学してよかったと思いますか 学部

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部

1 2 3 4 5 6 7

N=454人
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